



गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 3

“गर्ल्स लेस्बियन सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि एक लड़की अपनी सहेली की चूत चुदाई अपने यार से करवाना चाह रही थी. उसने सहेली के साथ समलिंगी सेक्स करके उसे तैयार किया. ...”

Story By: विवान श्रीवास्तव (fuckingvivaan)

Posted: Wednesday, October 21st, 2020

Categories: [हिंदी सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 3](#)

गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 3

गर्ल्स लेस्बियन सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि एक लड़की अपनी सहेली की चूत चुदाई अपने यार से करवाना चाह रही थी. उसने सहेली के साथ समलिंगी सेक्स करके उसे तैयार किया.

नमस्कार दोस्तो, मैं विवान आपके सामने अपनी गर्लफ्रेंड आयशा की दोनों सहेलियों प्रियंका और अनामिका की चुदाई की कहानी का अगला भाग लेकर हाजिर हूँ. पिछले भाग [गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 2](#)

में अब तक आपने पढ़ा था कि प्रियंका ने अनामिका को मुझसे चुदने के लिए लगभग पटा लिया था.

उसने कमरे में मेरे साथ थ्रीसम सेक्स के लिए एक अतिरिक्त दीवान की बात के लिए भी अपनी मकान मालकिन आंटी से बात करने के लिए हामी भर दी थी.

अब आगे गर्ल्स लेस्बियन सेक्स स्टोरी :

आंटी से बात करने के बाद शाम को प्रियंका का फोन आया- जीजू, मैंने आंटी को बोला, तो वो बोलने लगीं कि यहां मेरे पास पड़ा है ... लेकिन उसे तुम्हारे कमरे में कौन रखवाएगा. मैंने बोल दिया कि आप आओगे गद्दे चादर लेकर ... और वो कॉलेज में बर्थ सर्टिफिकेट लगाना है, वो भी लाओगे. मैं उन्हीं से ऊपर कमरे में दीवान भी रखवा लूंगी. हम लोग भी साथ में मदद कर देंगे. अब जीजू आप ये सब लेकर आना और मेरे घर से बर्थ सर्टिफिकेट लेते आना ... मैं घर पर बोल दूंगी. साथ में वो सब सामान भी ले आना जो मैंने आपसे कहा था.

मैं- वो सब हो जाएगा बेबी ... लेकिन दीवान उठाने के लिए चार लोग चाहिए.

प्रियंका- वो उस टाइम देख लेंगे. आप कल आओ . .तब तक आपकी साली को चिकनी

करके रेडी करती हूँ.

मैं- कौन सी साली को ! अच्छा हां अनामिका साली से मुझको भी बात करनी है ... रुको मैं वीडियो कॉल करता हूँ.

वहीं अनामिका सोच में पड़ गई थी कि मुझे उससे क्या बात करनी है.

मैंने कॉल लगाया- हां प्रियंका, अनामिका को फोन दो.

उसने अनामिका को फोन दे दिया.

मैं- अनामिका, ये बताओ क्या तुम सच में चाहती हो ना कि मैं तुमको चोद दूँ ... कोई जबरदस्ती तो नहीं है न ?

अनामिका ने एक अजीब सी झिझक के साथ दबी दबी आवाज में कहा- हां हां ... वो ना ...

तभी प्रियंका पीछे से बोली- अरे बिंदास बोल न ... जीजू वो मेरा ब्वाँयफ्रेंड कमीना है ... वो मुझको चोदना ही नहीं चाहता है और मैं हमेशा गर्म ही रहती हूँ. मुझको अब सच में लंड चाहिए. मैंने आपका लंड देखा है और प्रियंका ने बताया भी कि आप कैसे चोदते हो. तभी सोच समझ कर मैंने आपके लिए हां कर दी है.

मैं- अच्छा ... मेरे मन में तब से एक तमन्ना है. उस दिन रात मैं तुम्हारी चूचियों को ढंग से देख नहीं पाया था.

इस पर प्रियंका बोली- इसके आम जैसे हैं ... उठे हुए निप्पल्स भी कड़क रहते हैं ...

अनामिका, क्या तुम जीजू को अभी अपने आम दिखा सकती हो !

अनामिका- अरे जीजू अब तो आप आओगे ... तब पूरे दर्शन कर लेना.

मैं- अरे अभी देखने की इच्छा थी. एक कसक सी तो मिले कि कितनी मस्त साली को चोदने वाला हूँ.

अनामिका शर्मने लगी और टॉप उठाने कोशिश करने लगी.

वो अन्दर से तो नंगी ही थी. उसने अन्दर ब्रा नहीं पहनी थी. वो बार बार टॉप उठा कर नीचे कर दे रही थी- नहीं जीजू, आप आकर ही देख लेना.

मैं- अरे अभी जब दूर हो तब इतना शर्मा रही हो, जब मैं तुम्हारे पास आऊंगा तो क्या करोगी !

अनामिका- वो जीजू ... पहली बार किसी दूसरे को दिखा रही हूँ ना !

वो फिर से शर्म से अपना टॉप ऊपर उठाने की कोशिश करने लगी. इतने में प्रियंका ने उसके पीछे से जाकर उसकी टी-शर्ट को पूरा ऊपर उठा दिया.

प्रियंका- लो जीजू, इसके तोतापरी आम चूस लो.

अनामिका ने शर्मा कर अपनी आंखें बंद कर लीं.

मैं अनामिका के आम देख कर बोला- वाह क्या रसीले चूचे हैं ... पहली बार ऐसे आम देखे मैंने. सच में बड़े मस्त आम हैं. इन आमों को चूसने में बड़ा मजा आएगा.

प्रियंका पीछे से ही उसके दोनों चूचे हाथ में लेकर मसलने लगी.

अनामिका उससे छूटते हुए बोली- आह छोड़ कमीनी ... मैं अभी तेरे को बताऊँगी साली रुक.

प्रियंका ने इतने में उसके दोनों निप्पलों को एक साथ मसल दिए. अनामिका की आह निकल गई और मैं ढेर सारी चुम्मियां देने लगा और बाय बोलकर फोन काटने को हुआ.

उतने में प्रियंका ने मुझे रोक दिया.

प्रियंका अनामिका की चूचियों को मसलते हुए बोली- रुको तो जीजू, आप अभी अपनी

अनामिका साली के चूचे देख ही रहे हो ... इसकी इच्छा है कि आप इसके साथ रोमांटिक सेक्स करना ... प्यार ज्यादा ... रोमांस ज्यादा ... फोरप्ले ज्यादा ... और दर्द थोड़ा कम ... आप समझ रहे हो ना जीजू! इसे ब्वॉयफ्रेंड वाली चुदाई की फीलिंग चाहिए.

मैंने अनामिका से पूछा- क्या सच में तुम ऐसे चुदवाना चाहती हो ?

अनामिका ने अपने मम्मों से बिना हाथ हटाए थोड़ी दबी आवाज में कहा- हां जीजू, मुझको पहली चुदाई रोमांटिक तरीके से याद रखनी है.

मैं- अच्छा है ... मेरे लिए भी आयशा के बाद ये एक नया एक्सपीरियंस होगा. तुम तैयार रहना बेबी. मैं तुम्हारे इन आमों को प्यार से चूसने के लिए कल आता हूँ.

फिर बाय और चुम्मियों के साथ मैंने फोन काट दिया.

वहां अनामिका प्रियंका के पीछे भागने लगी ... और आखिरकार उसने प्रियंक को पकड़ कर नीचे जमीन में ही गिरा दिया. वो दोनों एक दूसरे की चूचियां दबाने लगीं और एक दूसरे को गाली देने लगीं.

अनामिका- कमीनी, जीजू के सामने बड़े मजा ले रही थी ... अब बोल.
उसने प्रियंका की एक चूची कसके मसल दी.

प्रियंका- साली तू भी तो चुदना चाहती है ना ... तो शर्म कैसी! खुल कर चुद न!
वो भी उसके निप्पल मसल कर मजा लेने लगी.

अनामिका- आह साली धीरे से मसल न ... चुदक्कड़ रंडी कहीं की.

अनामिका ने भी प्रियंका के निप्पलों को पकड़ लिए और उसे मींजने लगी.
वो अपने मुँह से प्रियंका के दूध चूसने लगी.

प्रियंका- अच्छा कमीनी आने दे जीजू को, तेरा तो मैं बैड बजवाती हूँ.

उसने उसके चूचे छोड़ दिए और अपना हाथ नीचे ले जाकर उसकी चूत में सीधी दो उंगलियां पेल दीं.

प्रियंका अनामिका की चुत में उंगलियां अन्दर बाहर नहीं कर रही थी वो बस चुत को कसके दबाए रही.

फिर अन्दर ही अन्दर अपनी उंगलियां अनामिका की चुत में घुमाने लगी, जिससे अनामिका पागल हो उठी और जोश में प्रियंका के चूचों पर काटने लगी.

अनामिका- छोड़ कमीनी ... चुत से उंगलियां निकाल रांड.

प्रियंका- साली जंगली बिल्ली ... काट मत ... तू पहले छोड़, फिर मैं छोड़ूंगी.

अनामिका ने प्रियंका के चूचे छोड़ दिए और प्रियंका ने भी अनामिका को छोड़ दिया.

प्रियंका उठते हुए फिर से अनामिका की छत्तीस इंच की गांड को मसलते हुए बोली- चल इसको रेडी करना है ... छेद की ऑइलिंग कर ले ... वरना तेरा हाल भी सुरभि मैम जैसा हो जाएगा. लंगड़ा कर चलेगी और कुछ दिन गांड उठा उठा कर चलना पड़ेगा. गांड के नीचे तकिया लगाना पड़ेगा ... हा हा हा.

अनामिका- मैं गांड में लंड नहीं लूंगी. जीजू का बहुत मोटा है ... मेरी गांड एकदम टाइट है.

प्रियंका- बिना गांड चुदाई के मजा नहीं आएगा तेरे को ... कुछ बाकी रह गया लगेगा.

अनामिका- यार, अभी तो आगे से लेने में ही डर लग रहा है. कल मेरा क्या हाल होगा, यही सोच कर मेरी फट रही है.

प्रियंका- और चूत होती किस लिए है मेरी जान ... ये तो लंड के लिए ही बनी हुई है. तू चिंता मत कर जान.. मैं तेरी ऑइलिंग कर देती हूँ. तू अपना लैप्पी खोल और उसमें गांड चुदाई की वीडियो देख. सब समझ जाएगी कि कैसा लगने वाला है. लेकिन चल पहले खाना खा लेते हैं ... फिर इस काम में लगते हैं.

वो दोनों खाना खाने के बाद ब्लू फिल्म देखते हुए मजे लेने लगीं.

दीवार के सहारे प्रियंका टिक गई और उसके सामने ही अनामिका लेट गई. प्रियंका ने नारियल का तेल साइड में रख लिया.

जैसे ही ब्लू फिल्म चलना शुरू हुई. अनामिका सेक्स देखने में मगन होने लगी और प्रियंका ने उसके शॉर्ट्स को गांड से खिसकाकर हल्का सा नीचे कर दिया.

अब अनामिका की मस्त 36 इंच की गांड, प्रियंका के आंखों के सामने हो गई थी.

सबसे पहले प्रियंका ने अनामिका की गांड में एक चमाट लगा दी. इससे उसकी गोरी गांड तुरंत लाल रंग हो गई.

अनामिका आह करते हुए मुड़ कर देखने लगी- साली कमीनी मार मत ... ऑइलिंग कर.

प्रियंका ने उसका टॉप हल्का ऊपर खिसका कर नारियल का तेल कमर पर गिराया और अपने हाथों से उसकी गांड के ऊपर ऊपर से तेल लगाने लगी. जिससे अनामिका की गांड मस्त चमकने लगी.

प्रियंका ने कुछ और तेल उसकी उठी गांड के छेद पर उड़ेल दिया, जो बहता हुआ उसकी ऊपर से दिख रही चूत पर भी जाने लगा था.

मजे से तेल लगा कर प्रियंका अनामिका की गांड मसलने लगी.

फिर अनामिका की गांड के बीच की दरार में अपनी उंगली फेरने लगी, जिससे अनामिका मचल सी उठी.

धीरे धीरे प्रियंका ने अपनी उंगली, उसकी दिख रही चूत पर तेल से डुबो कर फेर दी. इससे अनामिका की आह निकल गई.

प्रियंका ने उसी समय अपनी उंगली ऊपर से ही उसकी चूत में घुसेड़ दी.

उंगली ने चुत में हरकत की, तो अनामिका मदहोश होने लगी और उसने अपनी आंखें बन्द कर लीं.

प्रियंका अपने दूसरे हाथ को भी उसकी गांड में फेरने लगी और अपनी इंडेक्स फिंगर को उसकी गांड के छेद में हल्के दबाव के साथ डालने लगी.

वो गांड में उंगली के साथ साथ अपनी दूसरे हाथ से उसकी चूत चोदने लगी ... ताकि चूत की गर्मी से गांड का दर्द पता ना चले.

फिर गांड के छेद वाला हाथ हटाकर और उसने और तेल उड़ेल दिया. तेल उसी दरार में डाला था. इससे गांड के छेद में तेल भर गया और चूत में भी सरक सरक कर अच्छा खासा तेल हो गया. प्रियंका उसकी चूत में तेज तेज उंगली करने लगी और कभी कभी क्लिट भी मसल देती थी.

अनामिका ने औंधे लेटे हुए ही अपनी चुत को फैला लिया था, इससे उसकी गांड का छेद भी खुल गया था.

ये देख कर प्रियंका ने उसकी गांड में अपना मोटा सा अंगूठा घुसेड़ दिया. चिकनाई की वजह से अंगूठा आसानी से घुस गया.

फिर प्रियंका धीरे धीरे अपने एक ही हाथ से उंगली और अंगूठे को चुत गांड में एक साथ

अन्दर बाहर करने लगी.

अब पूरा अंगूठा प्यार से गांड में जाने लगा था. तब प्रियंका ने अपनी बीच की उंगली चूत से निकाल कर अनामिका की गांड में पेल दी ... जो बड़े प्यार से उसकी गांड में घुसती चली गई.

तेल के कारण गांड में से मस्त फच फच की आवाज आने लगी.

अब प्रियंका ने नीचे चूत में भी उंगली डाल दी. तो उधर से भी फच फच फच की आवाज आने लगी थी.

अनामिका अपने दोनों छेदों में मजा लेते हुए गर्म गर्म सांसें छोड़ने लगी थी. वो आंखें बन्द करके मजा ले रही थी.

इतने में प्रियंका अपनी इंडेक्स और मिडिल दोनों उंगलियां अनामिका की गांड में एक साथ पेल दीं, जो धीरे धीरे धक्के के साथ अन्दर बाहर होने लगीं. उधर नीचे अनामिका की चूत में भी उंगली चल रही थी.

प्रियंका ने थोड़ा रुक कर कुछ और तेल डाल दिया, जिससे अब उंगली अन्दर बाहर करने का खेल आराम से हो सके.

अनामिका की गांड में प्रियंका दो दो उंगलियों से लगातार अन्दर बाहर कर रही थी. वो चूत में भी अपनी उंगलियों से चोदना जारी रखे हुए थी.

दोनों छेदों में उंगलियों की रफ्तार बढ़ाते हुए पूरे कमरे में फच फच फच और अनामिका की आंघों की आवाज गूंजने लगी थी.

अनामिका ने पूरी मदहोशी के नशे में अपनी गर्दन प्रियंका की तरफ घुमाई और नशीली

निगाहों से प्रियंका की तरफ देखने लगी.

इसी के साथ अनामिका ने अपना एक हाथ प्रियंका के शॉर्ट्स में पैर की साइड से अन्दर घुसेड़ दिया और प्रियंका की पैंटी को खिसकाकर उसकी चुत में अपनी दो उंगलियां एक साथ पेल दीं.

प्रियंका की आह निकल गई ... और वो भी अब आंखें बन्द करके उंगली के मजे लेते हुए बड़बड़ाने लगी- छिनाल साली, बड़ी जल्दी गर्म हो जाती है ... अभी तेरी जवानी किसी ने चूसी नहीं है ना ... रुक कल आ रहा है तेरा जीजू, जो तेरी सारी जवान चूस लेगा. बड़ी आग लगी है ना तेरे छेदों में ... सब ठंडी हो जाएगी.

वहीं अनामिका बोल रही थी- रंडी साली, तेरी तो चुत ने तीन तीन बार पिलवा लिया है ... तेरी क्यों जल रही है भैन की लौड़ी. अब मेरे मजे लेने की बारी है. ये कहते हुए अनामिका ने अपनी उंगलियों की रफ्तार बढ़ा दी.

वहीं प्रियंका भी कम नहीं थी. उसने अपनी दोनों टांगें उठा कर उल्टी लेटी हुई अनामिका के ऊपर रख दीं. एक टांग कमर के ऊपर और दूसरी गांड के नीचे ... और इसके साथ ही प्रियंका ने अपनी चुत खोल दी, जिससे अनामिका और जोश में उंगलियां चुत में पेलने लगी.

दोनों गालियों के साथ मेरे लंड से चुदने के सपने देखते हुए एक दूसरे की चुदाई में लगी हुई थीं. उनकी मदमस्त कर देने वाली आवाजों के बीच मदहोशी में पागल अनामिका मस्त हो गई थी.

वो अपनी गांड हल्का उठाते हुए प्रियंका से बोली- आह साली और तेज से चोद ... जल्दी से मेरी चुत ला पानी निकाल दे ... आह बस मेरा रस आने वाला ही है.

प्रियंका भी जबरदस्त तरीके से अपनी उंगलियों को अनामिका की गांड में अन्दर बाहर कर जा रही थी.

वो पागलपन में कभी कभी अनामिका की गांड में दांत से काटने लगी ... लव बाईट देने लगी.

उसके नीचे अनामिका भी फच फच फच करते हुए प्रियंका की चूत में उंगली पेल रही थी.

मुश्किल से एक मिनट बाद ही प्रियंका भी चीखने लगी- आह साली लगी रह ... बहुत मजा आ रहा है.

इसी बीच मेरी दोनों चुदक्कड़ सालियों का पानी निकल गया. झड़ने के बाद दोनों अधमरी सी यूं ही लेट गईं. प्रियंका अनामिका की गांड के ऊपर एकदम से पसर गई थी.

कुछ टाइम बाद जब दोनों होश में आईं तो अनामिका थके से स्वर में बोली- आह ... जरा जीजू को तो फोन लगा.

प्रियंका ने एकदम से फोन लगा दिया. उसने वीडियो कॉल लगाया था.

प्रियंका- जीजू अनामिका ने फोन लगवाया. लो उससे बात कर लो.

प्रियंका ने फोन अनामिका की तरफ घुमा दिया.

अनामिका फोन में मुझे देख कर बोली- हां जीजू मैंने ही इसे बोला था कि जीजू को फोन लगा दे.

मैं- हां बोलो मेरी रसीले आमों वाली मस्त साली जी.

अनामिका ने हंसते हुए मदहोश आवाज में बोला- जीजू, मैं सच में आपसे चुदना चाहती हूँ ... और जी भर कर मजा लेना चाहती हूँ. आपको मेरे ये आम बहुत पसंद आए ना लो चूस

लो.

ये कहते हुए अनामिका ने अपनी टी-शर्ट खुद उठा दी और मेरी तरफ देख कर मेरी आंखों में आंखें डाल कर बोली- अब बोलो जीजू ... कैसे लगे मेरे आम, इनका रस पियोगे ना! मेरे आम आपके मुँह में जाने के लिए बहुत तड़प रहे हैं. अब बर्दाश्त नहीं होता. कल ही आ जाओ और निचोड़ लो इनको.

प्रियंका- हां जीजू ... इसके आम और मेरे खरबूजे दोनों ही आपको रस पिलाने को बेताब हैं ... और हां, आपकी आम वाली साली की ऑइलिंग हो गयी है.

अनामिका- हां जीजू, मैं आपका मूसल लंड लेने के लिए पूरी तरह तैयार हूँ.

ये कहते हुए अनामिका ने फोन का कैमरा अपनी नंगी गांड पर लगा दिया. वो अपनी फूली हुई गांड दिखाते हुए बोली- देखो मैंने कितनी मेहनत करी है.

मैं अभी अनामिका की गांड का दीदार ही कर रहा था कि अनामिका ने प्रियंका के करीब जाकर उसकी गांड को फैला दिया और उसका छेद दिखाने लगी.

मैं- आह ... बड़ा मजा आएगा खरबूजों और आमों को चूसने में ... और इस साली की गांड मारने में. बस मेरी जान तुम दोनों बस कल का इंतज़ार करो. और हां मुझको याद है अनामिका, मैं कल तुम्हारी रोमांटिक चुदाई करूंगा. ये चुदाई यादगार होगी. तुम जब जब अपने पति से चुदवाओगी, तब भी तुम्हें मेरा लंड याद आएगा. तेरा पति कभी भी मेरी कमी पूरी नहीं कर पाएगा.

साथियो, मजा आया मेरी गर्ल्स लेस्बियन सेक्स स्टोरी पढ़ कर कि नहीं ... मुझे उम्मीद है कि आपको इस सेक्स कहानी आगे और भी ज्यादा मजा आएगा.

बस अब आप जल्दी से मुझे मेल करो.

Email id – vivaansrivastava124@gmail.com

Instagram – Vivaan _da _hotty

गर्ल्स लेस्बियन सेक्स स्टोरी का अगला भाग : [गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 4](#)

Other stories you may be interested in

गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 5

नंगी लड़की के जिस्म की कहानी में पढ़ें कि कैसे मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की सहेली को नंगी करके उसके गर्म जिस्म के साथ फोरप्ले का मजा लिया और उसे भी मजा दिया. नमस्ते मेरी प्यारी प्यारी पाठिकाओ और मनचले पाठको, [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस के जवान लड़के से चुद गई मैं- 4

गार्डन सेक्स की हिंदी कहानी में पढ़ें कि मैं अपने चोदू यार के साथ गार्डन में आ गयी. मैंने पेंटी नहीं पहनी हुई थी. उसने मुझे पेड़ की आड़ में कैसे चोदा ? मेरी सेक्स स्टोरी के पिछले भाग सिनेमा हाल [...]

[Full Story >>>](#)

गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 4

हॉट लंड सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि दोनों सहेलियां मेरे लंड के लिए कितनी बेताब हो रही थी. सामान देने के बहाने से मुझे उन्होंने अपने पीजी पर बुलाया और ... हैलो फ्रेंड्स, मैं विवान अपनी दोनों धर्म सालियों की [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस के जवान लड़के से चुद गई मैं- 3

पब्लिक सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि कैसे मेरे चोदू यार ने भीड़भाड़ वाले इलाके में छेड़छाड़ का मजा लेना चाहा. मैं भी तैयार थी पर थोड़ा डर रही थी. तो हमने क्या किया ? दोस्तो, मेरी कहानी के पिछले भाग चूत [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस के जवान लड़के से चुद गई मैं- 2

इंडियन लंड सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे मेरी चूत एक लंड के लिए बेचैन हुई जा रही थी. जब मुझे मेरे पड़ोस के लड़के ने प्रोपोज किया तो मैंने देर नहीं की. मेरी इंडियन लंड सेक्स कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

